

Corrección de errores del Pliego de Prescripciones Técnicas relativo al contrato de suministro e instalación de 1850 ordenadores de sobremesa para aulas de centros educativos del Departamento de Educación, Cultura y Deporte del Gobierno de Aragón, licitado mediante anuncios publicados en el DOUE de 3 de julio de 2017, en el BOA nº 126 de 4 de julio de 2017 y en el Perfil de Contratante del Gobierno de Aragón el 28 de junio de 2017

- I. Mediante anuncio publicado en el Perfil de Contratante del Portal del Gobierno de Aragón el día 7 de julio de 2017, fue publicada corrección de errores del PCAP y PPT que rigen la licitación del contrato de suministro arriba indicado.
- II. Habiéndose detectado error material en la corrección de errores publicada, se aclara que en el apartado 2.- Requisitos técnicos mínimos, subapartado 2.1. Hardware: conectividad del Pliego de Prescripciones Técnicas publicado

Donde dice:

Cable adaptador VGA macho a HDMI macho de 3 metros de longitud

Debe decir:

Cable adaptador VGA hembra a HDMI macho

- III. En consecuencia, es correcta la referencia realizada en el PPT original relativa al ***Cable adaptador Displayport macho a HDMI macho de 3 metros de longitud***, la cual debe mantenerse, dejándose sin efecto la corrección de errores publicada el pasado 7 de julio únicamente en relación con el PPT.

Zaragoza, 10 de julio de 2017. El Secretario General Técnico de Educación, Cultura y Deporte.
Fdo. Felipe Faci Lázaro